

# 醉驾被拦下 抬腿踹交警

到交警队还睡了10小时,送往拘留所他还说“没事”

本报6982110热线消息(记者 曹剑) 一摩托车驾驶员喝下半斤白酒和3瓶啤酒,交警要扣车他抬脚踹。经检测,血液酒精含量197.1mg/100ml。29日下午,男子张维(化名)被刑事拘留。送往看守所路上,他连说“无所谓”“不就关几天的事儿”。

29日上午10点,交警直属一大队醒酒室里,张维躺在床上大睡,不时发出鼾声。交警说,从28日深夜11点多来到醒酒室,张维一直睡到现在,“这份心态真好。”11点左右,张维到讯问室接受调查时翘着二郎腿,抱着双臂,一脸无所谓。交警告知他被刑事拘留,他只说一句“知道了”。

办案交警郑文说,28日晚上11

点左右,夜巡小组巡逻到东岳大街和青年路交汇口,两辆摩托车自东向西驶来,前辆车驾驶员庄某不戴头盔,没有驾驶证和行车证;后辆车驾驶员张维说把驾驶证忘家里了。交警告知他们两辆摩托车都要扣下,张维拒不配合,突然踹交警一脚,又打了一拳,其他交警立刻控制住他。

“吹气酒精检测,他每百毫升含酒精量85毫克,我们立刻带着他抽血检测,结果是197.1mg/100ml,是醉酒驾驶标准的两倍多。庄某吹气检测结果显示他是酒后无证驾驶。”郑文说。

张维交代,28日晚上7点左右,他请朋友、表弟和外甥庄某吃饭,四

人一共喝了两瓶白酒、10多瓶啤酒。“我喝了半斤白酒,3瓶多啤酒。”张维说他没喝醉,一直到被交警拦下,都非常清醒。他说打交警是为了护着外甥,人是他带出来的,扣了车他无法交代。

交警把张维送到泰安市看守所时,张维说:“不就关几天吗,没事。”办案交警无奈地说,张维还没意识到事情严重,刑事拘留还认为只是“关几天”,接下来就是移交检察院。

29日下午,记者联系到受伤民警,泰安市交警支队法制科的宋茂辉,他的手掌和膝盖擦伤,因为伤情不重,没到医院检查。他说张维动手很意外,但这点伤不影响他值勤。



醉驾男子在醒酒室大睡。本报记者 曹剑 摄

## 超载5人

28日下午5点,一辆面包车被直属一大队交警拦下,该车核载7人,实载13人,全是小学生。

通讯员 张力斌  
李鸿健 摄



警察穿便衣,走进逃犯家悄悄说——

## “先看妻子,我在外面等你”

本报6982110热线消息(记者 刘来 通讯员 许振坡 苏庆明) 29日早上,在逃逃犯刘某回家看望待产的妻子,宁阳民警让他和妻子说完话,在门外等他,他很配合的上了警车。

29日,东躲西藏两个多月的刘某回到家中看望待产的妻子,很久没见面的小两口刚说了几句。一名民警穿便装走了进来,悄悄对刘某说,“我们是公安,你也知道为啥找你,慢慢聊,我们在门外等你。”刘某和妻子说了一会话,走上大门外的警车。23岁的刘某是宁阳县蒋

集镇人。3月20日晚,他在济南和朋友聚会时,与路人发生口角,和朋友把对方打伤,之后四处逃窜,被济南警方网上通缉。

宁阳县公安局蒋集派出所收到协查通报后,积极发动群众提供线索。民警了解到刘某的妻子待产在家,判断刘某有可能回家看望妻子,就加强了布控。

5月29日早8时左右,民警接到群众举报说刘某回家了。警方在周边布置好警力,考虑到直接抓捕会让刘某妻子受惊吓,才没有立即冲进他家中。

## “俺妈掉进东湖了!”

多亏离岸不远,民警一把拉上来

本报6982110热线消息(记者 赵兴超) 28日中午,一个50多岁的妇女掉进东湖。家人大声呼救。便衣民警王传华和朋友颜帅快步赶到,跪在岸边把妇女拽上岸。

28日下午1点多,东湖公园游玩的人不多。公园东南侧,忽然传出“救命啊,有人落水了,快来人”的喊声。巡特警支队三大队便衣民警王传华刚好路过,赶快跑过去。同行的朋友

颜帅也跟着往湖边跑。

王传华说,他绕过栅栏跑到湖边,看到一个20多岁的女子,正拉着一个三四岁的孩子,拼命呼救。湖里有个老人正在挣扎。女子说母亲不小心掉进湖。“本来我想跳进去,发现那个人离岸边很近,应该能够着。”王传华跪在岸边,伸手拽住落水人的衣服,颜帅赶到后也帮忙拽人。两人合力几秒钟把落水妇女救上岸。

妇女落水处水深2

米多,好在救上岸的速度快,她没有大碍,只是湿透了衣服。路人看到王传华和颜帅救人,纷纷伸出大拇指赞扬。

落水处有栏杆和锁链,还有提醒注意远离水边的警示牌。看到人没事,王传华二人悄悄离开。

29日,记者辗转找到王传华时,他正在街上巡逻。他笑着说,这事谁遇到都会这么做的,自己没跳水救人,实在没什么。

## 麦子地里咋“冒出”樱花树?

岱岳区一男子偷挖绿化树被刑拘

本报6982110热线消息(记者 陈新 通讯员 蒋艳敏) 一男子偷挖路边绿化用的樱花树苗种进自家地里,29日,田某被刑事拘留。

5月29日上午,夏张派出所民警巡逻至夏张镇任家小庄村附近时,发现村西一麦地里栽着樱花树苗,周围都是麦地,这些樱花树苗好像是突然冒出来的,十分可疑。民警下车察看,发现这片樱花树苗

长势不好,叶子有点蔫,樱花树苗上刷着不同颜色的油漆,很不正常。民警立即对此展开调查,经多方取证,最终确认该批樱花树苗为泰东路路边前段时间被盗的绿化树苗。

掌握情况后,民警立刻赶往任家小庄村布控,将该地的主人田某抓获归案。经审讯,田某交代了自己趁天黑多次盗窃泰东路沿线樱花树苗的事实。

原来,田某就住在公路边上,看见泰东路新栽了不少樱花树,且无人看管,就起了偷窃之心。正好他自己家的地里还有空地方,可以种树。4月的一天晚上,他趁着天黑,偷挖了公路两侧的樱花树,并种到自己地里。

据悉,田某盗窃的树苗价值2000多元,目前,田某已被依法刑事拘留,此案正在进一步审理中。